
Teambuilding prváků 2022 
Letošní teambuilding studentů prvního ročníku proběhl na začátku listopadu 

v blízkosti Flájské přehrady v Českém Jiřetíně. Co jsme všechno stihli a viděli, 

se dozvíte ve zprávě sepsané účastníky akce. 

 

Ve dnech 4. - 6. 11. 2022 proběhla víkendová seznamovací teambuildingová akce pro studenty prvních 

ročníků bakalářského studia na FŽP UJEP.  V pátek jsme se vydali autobusem směrem na Český Jiřetín, 

kde jsme v objektu Chata Barbora měli základnu. Po cestě jsme si měli možnost díky panu Vladimíru 

Buřtovi, starostovi Horního Jiřetína, prohlédnout zámek Jezeří, jež se nachází na samém kraji hrany 

Lomu ČSA a který kvůli těžbě uhlí byl původně určen k demolici.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.fzp.ujep.cz/wp-content/uploads/2021/11/seznamovak-2021.pdf


 

 

Pedagogové tento zámek navštívili po třech letech a nestačili žasnout, jak rekonstrukce zámku 

pokročila. Všichni účastníci obdivovali nově opravený dvoupatrový divadelní sál s galerií.   

 

 

Kolem 17. hodiny jsme dorazili na základnu, kde jsme se ubytovali. Po večeři následovala 

nejočekávanější část večera v podobě seznamovacích her. Organizace se ujal náš „ajťák“ Radim Veselý 

a jak bylo vidět, studenti se nadšeně zapojili.   

 



 

 

 

 

V sobotu od 9 hodin proběhlo krátké představení činnosti jednotlivých kateder a různých možností 

zapojení, které nabízí studentům naše fakulta. Poté jsme se vydali procházkou kolem bývalého 

Krušnohorského plavebního kanálu Fláje, jež je nejstarší technickou památkou svého druhu v Čechách, 

na přehradu Fláje.  

 

 

 



 

 

V půl jedné nás průvodkyně z Informačního centra Fláje zavedla do nitra Flájské přehrady, která je 

unikátní svou dutou konstrukcí a díky tomu je zařazena mezi kulturní památky České republiky. 

Zajímavým komentářem nám pověděla nejen o historii stavby, ale i účelu výstavby a dnešní funkci 

přehrady.  

 

 



Poté jsme kolem části přehrady prošli pěšky a pořádně jsme si ji prohlédli díky výhledu z Puklé skály, 

na kterou jsme cestou zpět vystoupali.  

Po návratu na chatu následoval krátký odpočinek a po večeři jsme se už všichni těšili na pokračování 

společenských her, které se protáhlo až do večerních či ranních hodin.  

V neděli ráno jsme po snídani vyrazili v 10 hodin zpět do Ústí nad Labem. Při zpáteční cestě jsme se 

ještě zastavili u jezera Milada, kde jsme se od Diany Holcové dozvěděli mnoho užitečných informací o 

dopadech lidské činnosti na těžební krajinu severních Čech. Viděli jsme hydrickou rekultivaci v podobě 

jezera Milada a za horizontem místy vykukovala skládka Chabařovice.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do Ústí nad Labem jsme se vrátili před jednou hodinou.  



Teambuldingová akce měla od studentů jak pozitivní odezvy: skvělé hry, výborná atmosféra i zajímavý 

program; tak i návrhy na zlepšení: akce by mohla být dříve a hlavně delší . Jediným nedostatkem bylo 

zklamání, že místo kuřecích stripsů k večeři bylo pečené kuře, avšak péče, které se nám dostalo v rámci 

ubytování na chatě Barbora, to vynahradilo. Velké díky patří i manželům Žizkovým, kteří se postarali o 

druhou svačinu, abychom výšlap na Puklou skálu zvládli a cestou hlady neodpadli.  Jak je vidět, 

úspěšnost akce závisí nejen na programu, složení lidí či počasí, ale také tom, jak je postaráno o věčné 

hladové studenty či uhašení žízně. 

Během teambuidingu jsme s pedagogy již navrhovali možnosti vylepšení této akce. Budoucí prváci se 

mají již nyní na co těšit. Takže neváhejte a přihlaste se k nám studovat.  


